

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 26.09.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005568430

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Albanischer Verein Ilirida, Illnau-Effretikon, neu Albanischer Verein Ilirida in Liquidation

Albanischer Verein Ilirida in Liquidation c/o Ardijan und Agim Dauti Rappenstrasse 32 8307 Effretikon

Albanischer Verein Ilirida, in Illnau-Effretikon, CHE-115.861.684, Verein (SHAB Nr. 145 vom 29.07.2010, S.23, Publ. 5749300). Name neu: Albanischer Verein Ilirida in Liquidation. Mit Urteil vom 08.08.2022 hat das Bezirksgericht Pfäffikon den Verein aufgelöst und seine Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs gemäss Art. 69c ZGB i.V.m. 731b Abs. 1bis Ziff. 3 OR angeordnet.

Tagesregister-Nr. 37670 vom 21.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 145, Datum: 29.07.2010

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich